
Хроника

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, коментаришући критике да је
полиција касно реаговала у случају нестанка А.Н. у београдском ресторану на Сењаку
након ког је ухапшено 10 особа, међу којима и три полицајца и начелник београдске
полиције Веселин Милић, да је полиција почела да ради када је добила пријаву.

  

  

„Кажу: ‘Полиција је ћутала два дана (након нестанка)’. Па тек после 15, 18 сати, када је
супруга дошла да пријави да јој супруга нема, испричала шта се догодило, где и како је
отишао, тада је полиција кренула да ради“, рекао је Вучић српским новинарима у
Азербејџану.

  

Коментаришући изјаву лидера Странке слободе и правде (ССП) Драгана Ђиласа да
су данас криминал у Србији и повезаност државе и криминалаца већи него у Колумбији,
за шта је окривио Вучићеву власт, председник је питао „какве везе тај случај има са
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нарко дилерима и Колумбијом“.

  

„Ово никакве везе са тим није имало. Нисте се потрудили чак ни да се распитате о чему
се ради“, навео је Вучић.

  

Према његовим речима, полиција и држава су у том случају показали „апсолутни
професионализам, поштујући пресумпцију невиности“.

  

„Нису осумњичени полицајци да су учествовали у убиству. Шта је требало? Као Џајићу и
Цветковићу када сте стављали лисице на руке, а после тога морали да их пустите јер
нисте имали ништа? Али сте легенде српске представљали као фудбалску мафију“,
навео је Вучић.

  

Додао је да је свако невин док се на суду не докаже другачије.

  

„А при том, овде не постоји основ сумње, колико сам ја разумео, да је (Милић) учествовао
у извршењу најтежег кривичног дела, већ у прикривању или не знам чему још. Држава је
и по том питању реаговала брзо и показала да нема заштићених и да ће онако како
тужилац каже, да ради и да поступа“, навео је он.

  

Оценио је да је у целом случају проблематично што је било људи из система безбедности
који су чували „људе из подземља“, поново најављујући да ће држава донети закон којим
ће то бити забрањено.

  

„Ми имамо правилнике који говоре о томе да не смеју полицајци то да раде. ;Оно што је
био проблем у овоме, то нема везе ни са Милићем, ни са овим, ни са оним, већ то што нам
се појављују људи који чувају људе који су део подземља. Па чекај, за кога ти уствари
радиш?“, упитао је Вучић.

  

(Данас, Бета)
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